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Tjeneste 
– guddommelig og menneskelig

bekreftes av omgivelsene gjennom hva de gjør for meg. 
Fokuset er svært ofte på meg selv og bekreftelse av mine 
følelser.

Men i Bibelsk tenkning er det å tjene andre i seg selv et 
guddommelig uttrykk for kjærlighet. Jesus selv «så det 
ikke som et rov å være Gud lik, men ga avkall på sitt 
eget, tok på seg tjenerskikkelse og ble mennesker lik». 
Og nettopp her faller KI helt igjennom. For KI kan aldri 
bli en erstatning for et menneske. Kjærligheten Gud har 
i seg selv i treenigheten viser seg nettopp gjennom disse 
tre ordene – skape, fellesskap og tjeneste. Vi er skapt 
som et uttrykk av kjærligheten, til fellesskap med Gud 
og hverandre, som blir virkelig ved å tjene hverandre på 
samme måte som Jesus har tjent oss.

Å tjene hverandre er et direkte og synlig uttrykk for 
guddommelig kjærlighet og sann menneskelighet – vi er 
skapt i Guds bilde, og Jesus demonstrerte hvordan det så 
ut.

Og her tillater jeg meg å avrunde med et avsnitt skrevet 
av kunstig intelligens:
«Så, la oss i dag minnes at tjeneste ikke bare er en 
aktivitet – det er et livssyn. Når vi tjener hverandre, 
bærer vi Kristi lys ut i verden, og vi bygger fellesskap 
der alle kan vokse, blomstre og kjenne seg elsket. Måtte 
vi alle våge å bøye oss ned, slik Jesus gjorde, og tjene 
hverandre med glede, ydmykhet og takknemlighet.»

Jeg har ikke brukt KI-verktøy som ChatGPT eller 
CoPilot i særlig grad. Jeg har vært – og er – skeptisk både 
opphavsrettslig (den baserer seg jo bare på hva andre 
har skrevet uten at de får noen kredit for det) og ut fra 
usikkerhet om hva det gjør med meg og andre. KI er 
et verktøy som – på linje med alle andre verktøy – kan 
brukes til både gode og dårlige ting. Og da vil jeg gjerne 
vite hvordan jeg skiller god bruk fra dårlig bruk før jeg 
selv benytter meg av det. Men så, i et innfall da jeg skulle 
begynne å skrive denne andakten, tenkte jeg at kanskje 
det var en grei anledning til å prøve? Så jeg skrev inn en 
setning i CoPilot (som følger med Word) om tjeneste i 
kristent perspektiv – og ventet noen sekunder.

Min første reaksjon var at dette var overraskende bra – 
gode refleksjoner over ulike sider ved tjeneste. Min neste 
reaksjon var – her mangler det noe. Og etter litt grubling 
og undring fant jeg i hvert fall noen viktige svar.

Selv om refleksjonene rundt tjeneste var gode, var 
det helt upersonlig. Jeg kunne kjenne meg igjen i det 
teksten sa, men det manglet det lokale eller direkte og 
gjenkjennelige erfaringer. Og så spant tankene videre så 
det i seg selv ble en liten andakt om tjeneste.

For tjeneste i kristent perspektiv handler om mer enn 
å dekke et behov hos en mottaker (som et offentlig 
tilbud om hjelp via NAV). Når Jesus snakker om å 
«elske hverandre» og å «tjene hverandre» som to 
sider av samme sak, så får det frem en helt annen side 
av kjærlighet enn det som umiddelbart oppfattes og 
overfladisk formidles i vårt samfunn i dag. For der er først 
og fremst kjærlighet en følelse i meg, som skal skapes og 

Hvem er Alf Birger?
Alf Birger ble født i Valdres, og da han var ett år 
gammel, flyttet familien tilbake til farsgården i Øvrebø. 
Han vokste opp i en søskenflokk på 4, og gikk sine 
barneår på Skarpengland skole. Foreldrene Birgit og 
Alf var begge lærere, og familien gikk i Øvrebø kirke 
hvor faren var formann i menighetsrådet.

Da han var 16 år gammel, flyttet han fra Øvrebø for 
å gå på videregående skole i Vennesla. Deretter fulgte 
3 år med praktisk teologi på Ansgarskolen før han ble 
medpastor i Vennesla misjonsmenighet, og har siden 
jobbet i ulike stillinger i næringslivet. Han er gift med 
venndølen Siw og sammen har de tre gutter som nå 
er 22, 24 og 26 år.

«Gjennom årene i diverse stillinger i næringslivet, både 
i kristen og ikke kristen setting, har jeg skjønt og sett 
verdien og styrken i det å bygge menighet. Menighet blir 
bare viktigere og viktigere, og det er den primære arena 
for der Gud utruster oss i hverdagen. Det er ikke en 
kamp mellom andre mennesker og menigheter. Arena 
for kampen er hverdagen vår og motstanderen er vår 
egen egoisme og egen synd. Menigheten er et fellesskap 
for å utruste og støtte hverandre. Det å være sammen 
i menigheten er treningsanlegget, og når jeg kommer 
inn, er jeg bare treneren. Alle kan ikke slutte å spille. 
Menigheten har sine oppgaver, så er det min jobb å gå inn 
i trenerrollen».

Kall til tjeneste
Alf har fulgt Jesus hele livet, og har alltid vært 
engasjert i menighet og frivillig arbeid. Som 19 åring 
fikk han kall til å være med å utruste andre, noe som 
har fulgt han videre i tjenesten. «Det var ikke først og 
fremst å dra selv, men å sende andre. Det er et kall jeg 
fremdeles lever etter, og det har ligget under i alle ting jeg 
har gjort. Det er min inngang i møte med mennesker - jeg 
fungerer når jeg får andre til å fungere».

Det var gjennom engasjementet i den frivillige 
organisasjonen «Norge for Jesus» at han og kona Siw 
opplevde å få et kall til Lillehammer hvor de var i  

Bli kjent med vår nye pastor

5 år. Videre fulgte en treårsperiode til Botswana.  
Da de skulle vende nesa hjemover i 2007, la ting seg 
til rette med bosituasjon. Siw fikk tilbud om jobb på 
Oasen skole på Birkelid og derfor ble Songdalen en 
naturlig plass å bosette seg.

I 2011 ble de engasjerte i Songdalen Frikirke, hvor 
han etter hvert ble med i eldsterådet og ansvarlig 
forstander i 2023.

Han ser fram til å jobbe på Hægeland. «Familie har 
alltid vært viktig, og har bare blitt viktigere.  
Å se fellesskap på tvers av generasjoner slik som i 
Hægeland Frikirke, er utelukkende positivt. Samfunnet 
er ikke tjent med å bryte opp generasjoner», sier Alf.

Vi i Hægeland Frikirke ønsker Alf Birger og Siw hjertelig 
velkommen til menigheten og håper de vil trives her.

Tekst: Hilde Håland Flystveit. Foto: Finn Godtfredsen

I begynnelsen av august fikk Hægeland Frikirke ny pastor. Etter å ha vært uten 
pastor i 4,5 år var det en gledelig nyhet da Alf Birger Eikaas takket ja til kallet.
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Tekst: Eivind Iveland

Rebekka Aasen går av etter fire år som ungdomsarbeider i Øvrebø Frikirke. Det er ingen tvil om 
at hun har gjort en enorm innsats i bygda for å lære ungdom å kjenne Jesus. 

- Det har vært utrolig givende å få jobbe tett med ungdom, og se dem vokse i relasjonen med 
Jesus, sier hun.

Gjennom tiden som ungdomsarbeider, har Rebekka gjort mye sammen med ungdommen. De 
beste opplevelsene har vært alt i fra leirer til Impuls-turer og misjonstur til Latvia.

- Da er man sammen over lengre tid. Det gjør masse for det sosiale og mange får nye 
trosopplevelser, legger hun til.

Det blir en overgang for Rebekka å slutte som ungdomsarbeider. Samtidig har hun stor tro på at 
de som skal ta over, gjør en fantastisk jobb.

- Det blir veldig rart å ikke være like investert i ungdomsarbeidet lenger, når det har vært en stor 
del av livet mitt i fire år, sier Rebekka.

Å la seg lede av Jesus som ungdomsarbeider, er noe som Rebekka synes har vært viktig.
- Det er det å søke Gud og bli fylt opp, så jeg har noe å gi videre. Det å hele tiden bli minnet om 

hvorfor man driver arbeid for Guds rike, forteller hun.

Rebekka takker til slutt også Øvrebø Frikirke for all støtten gjennom årene som hun har vært 
ansatt her.

- Det er en menighet som ber, heier på og oppmuntrer 
ledere og ungdommer. Øvrebø Frikirke har en stor plass i 

hjertet mitt, avslutter hun.

Takker for seg 
etter fire år som 
ungdomsarbeider

Tekst og foto: Eivind Iveland

Ina Hægeland og Elina Amelia Mykjåland blir 
ettåringer i Øvrebø Frikirke. Begge har de bakgrunn 
fra Focus ungdom, og nå ønsker de selv å bringe 
videre det de har fått. 
- Jeg sa ja til å bli ettåring fordi det er en fin 
mulighet til å bli kjent med ungdommen i bygda, og 
ikke minst en fin mulighet til å kunne vokse i min 
egen tro, sier Ina.

- Jeg syntes det føltes ut som en gøy utfordring med 
tanke på at jeg har gått på bibelskole i år. Jeg kjente 
kallet til å delta mer i menighet og spesielt med 
ungdommer, sier Elina.

De to flotte jentene brenner særlig for at ungdom i 
bygda skal bli kjent med Jesus, og hva han kan bety i 
deres liv. 
- Jeg vil at ungdom skal få lov å bli kjent med Gud, 
og hvilke tanker han har om dem, sier Ina

- Ungdomstiden er en alder hvor man skal finne ut 
hvem man er, og hva man mener. Da tenker jeg det 
er ekstra viktig å nå dem og spre budskapet, legger 
Elina til.

Ina Hægeland
Elina Amelia 

Mykjåland 

Som nye ettåringer har Ina og Elina også ulike planer for 
hva de skal, og hvilke oppgaver de skal gjøre.
- Jeg har hovedansvaret for konfirmantene, men ønsker 
også å delta i ungdomsarbeidet. Planen er å la spesielt 
dette året bety noe for ungdommene, og at det de lærer 
og opplever skal bety noe for livet deres videre, sier 
Elina.

- Vi har flere turer sammen med ungdommen, for 
eksempel Danmarks-tur med konfirmantene, Get 
Focused og konfirmantleir neste sommer. Jeg ser fram 
til det neste året som ettåring. Jeg gleder meg til å se 
hva Gud har for meg og Elina det året, avslutter Ina.

Nye ettåringer i Øvrebø 
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PÅ PLAKATEN
Søndag 12. oktober blir det innsettelse 
av Alf Birger Eikaas som pastor I Hægeland 
Frikirke.

Søndag 19. oktober blir det innsettelse 
av Jon Lia som tilsynsmann i Frikirka.

Fellesmøter
24.-26. oktober skal 
Hægeland Frikirke og Kirka 
ha fellesmøter med Torgeir 
Skrunes. Møtene skal være i 
Frikirka og begynner kl. 19.30 
hver kveld og bønnemøte 
kl. 19.00. Velkommen skal du være!

29.november. Julemarked kl. 13.00.

MN
Menighetsnytt

Fra Hægeland Frikirke

Alf Birger Eikaas er ansatt i 80% stilling, men skal jobbe 
60% nå i høst.

Hilde Håland Flystveit jobber 30% på kontoret og 20% 
som musikkansvarlig og er ansatt i vikariat ut året.

Mette Tveite jobber 20% og skal være med 
konfirmantene og Online.

Ingunn Strandberg Olsen jobber på timebasis og skal 
jobbe med konfirmantene.

Katrine Engamo er ansatt i ei prosjektstilling på 
timebasis og skal jobbe med søndagsskolen.

Dersom du har lyst til å være med i ei bibelgruppe 
eller gudstjenesteteam, så ta kontakt med pastor eller 
menighetsarbeidere.

Alf Birger Eikaas begynte som pastor i Hægeland 
Frikirke 1. august. Han skal jobbe 60% i høst og øke 
opp til 80% etter nyttår. Vi ønsker ham og kona 
Siw varmt velkommen! Det blir gudstjeneste med 
innsettelse 12. oktober.

Felles bønneapp for 
Frikirka og Kirka hvor 
det sendes ut ukentlige 
bønneemner som vi 
ber sammen for.  Du 
kan i tillegg komme 
med bønnemner som blir tatt opp og bedt for på 
bønnemøtene på mandager.

Søndag 24. august ble 
Rakel Skarpengland 
døpt.

Vi gratulerer 
foreldrene Helene og 
Morten Skarpengland 
og storebror Isak.

29. -31. august var det den årlige turen til Solstrand 
hvor temaet var «Sammen». Det var 155 påmeldte. Til 
tross for litt regn, så fikk vi en kjempefin tur med masse 
god mat, samhold, underholdning og fine møter med 
Jesus i sentrum. 

ANSATTE I HÆGELAND FRIKIRKE:

BIBELGRUPPER OG GUDSTJENESTETEAM

NY PASTOR

SIGNAL-APPEN

DÅP

MENIGHETSTUR

Foto: privat 
Tekst av Kirsti Lundevold Tresnes

Før sommeren 2025 ble det en liten omdefinering av 
omsorgstjenesten i Øvrebø Frikirke. Vi har i mange 
år hatt flere som på en spesiell måte har rollen som 
vi egentlig alle har som kristne, å være tilgjengelig for 
folk som møter livskriser eller andre mindre kriser, 
sorger, som er ensomme, syke eller har andre behov 
for omsorg det er godt å bli møtt og sett på. Ha noen å 
prate med. 

Men nå er den frivillige staben vår fire i antall hvor Anne 
Margareth Austgulen vil fungere som leder og ha rollen 
Omsorgsdiakon. Halvor Tresnes, Kirsten Ellingsberg og 
Vigdis Wikstøl vil fortsette å være i omsorgsteamet som 
omsorgsarbeidere. De tre sistnevnte har vært hjemme 
hos folk, tilbudt støtte, prat og forbønn. De har også 
pleid å dele ut blomster til mange eldre i bygda vår i 
førjulstida. 

Siden Anne Margareth Austgulen har sagt ja til å 
få denne tydelige rollen, så har jeg spurt henne tre 
spørsmål om dette: 
1.	 Hva innebærer oppgavene dine som omsorgsdiakon? 
2.	 Hvor lenge har du vært samtalepartner for små og 

større kriser i andres liv? 
3.	 Hva tenker du at du og dere i teamet ønsker å være 

med å bidra med? 

Svar: 
1.-  Det er jo litt i startgropen enda, men tanken er at 

jeg skal være et bindeledd mellom menighetsrådet 
(eldsterådet og diakonrådet) og de som nå skal hete 
omsorgsarbeidere i menigheten. Jeg vil også være 
tilgjengelig for samtale dersom noen skulle trenge 
det.

2. - Jeg har i ca. 10 år hatt samtaler med unge jenter 
som har trengt noen å prate med når livet har blitt 
vanskelig og utfordrende på forskjellig vis.

3. - Jeg håper at jeg i min rolle som omsorgsdiakon kan 
være med å utvikle tjenesten slik at enda flere kan 
bli sett og møtt når de trenger det. De som har 
vært, og fortsatt er med i denne tjenesten har ulike 
roller og gjør en fantastisk jobb! Sammen håper 
jeg vi kan få enda flere med i denne tjenesten på 
en eller annen måte. Det kan være besøkstjeneste, 
samtale, praktiske gjøremål etc. Rett og slett vise 
mottoet «Med hjerte for Øvrebø» i praksis.

Omsorg med                   for Øvrebø

Trenger du en å prate 
med når livet butter, så 
nøl ikke med å ta kontakt 
med Anne Margareth på 
tlf. 90 66 78 85. 

Anne Margareth Austgulen
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OKTOBER	
Mandag 6.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte – felles i frikirka
Tirsdag 7.	 Kl. 17:30	 Tweens (Gutter 5.-7. klasse)
Onsdag 8.	 Kl. 17:30	 Angelos (Jenter 4.-7. klasse)
Fredag 10. 	 Kl. 19:30	 Junior (Fra 6. klasse)
Søndag 12. 	 Kl. 11:00	 Generasjonsgudstjeneste. 
		  Innsettelse av ny pastor:  
		  Alf Birger Eikaas     
Mandag 13.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte	
Lørdag 18.	 Kl. 18:00	 Felles på menighetshuset: 
		  Johnny Omdal
	 Kl. 20:00	 Online m/Johnny Omdal (Fra 8. klasse)
Søndag 19.	 Kl. 11:00	 Innsettelsesgudstjeneste av ny 
		  tilsynsmann; Jon Lia
		  Søndagsskole
Mandag 20. 	 Kl. 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 21.	 Kl. 17:30	 Tweens
Onsdag 22.	 Kl. 17:30	 Angelos
Fredag 24.	 Kl. 19:30	 Junior

FELLESMØTER 24. – 26. OKT. M/Torgeir Skrunes
Fredag 24. Kveldsmøte	
Kl. 19:30  –  Sang av ungdommer fra Evje Bedehus
Lørdag 25. Kveldsmøte	
Kl. 19:30  –  Sang av Kristine og Simon Follerås
Søndag 26. Kveldsmøte	
Kl. 19:30  –  Sang av Frelste Syndere

Mandag 27.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte

PROGRAM 
HÆGELAND 

FRIKIRKE
PROGRAM 

ØVREBØ 
FRIKIRKE

NOVEMBER
Søndag 2.	 Kl. 11:00	 Generasjonsgudstjeneste – Utdeling 		
		  av 4-års bok
Mandag 3.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte – felles på 			 
		  menighetshuset
Tirsdag 4. 	 Kl. 17:30	 Tweens
Onsdag 5.	 Kl. 17:30	 Angelos
Fredag 7.	 Kl. 19:30	 Junior
Søndag 9. 	 Kl. 11:00	 Gudstjeneste m/Elin Flystveit Riska
Mandag 10.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte	
Lørdag 15. 	 Kl. 20: 00	 Online m/Alf Birger Eikaas 
		  – «Grill en pastor»
Søndag 16.	 Kl. 11:00	 Gudstjeneste m/ Alf Birger Eikaas
Mandag 17.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte
Tirsdag 18.	 Kl. 17:30	 Tweens
Onsdag 19.	 Kl. 17:30	 Angelos
Fredag 21.	 Kl. 19:30	 Junior
Søndag 23.	 Kl. 11:00	 Gudstjeneste m/søndagsskole
Lørdag 29.	 Kl. 13:00	 Julemarked
Søndag 30.	 Kl. 19:00	 Kveldsmøte m/Elin Fagerbakke

DESEMBER
Mandag 1.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte – felles i frikirka
Tirsdag 2.	 Kl. 17:30	 Tweens
Onsdag 3.	 Kl. 17:30	 Angelos
Fredag 5.	 Kl. 19:30	 Junior
Søndag 7.	 Kl. 11:00	 Generasjonsgudstjeneste
Mandag 8.	 Kl. 20:00	 Bønnemøte
Søndag 14.	 Kl. 11:00	 Bibeltime
Onsdag 24.	 Kl. 15:00	 Julegudstjeneste

DESEMBER
Onsdag 3	 kl. 18.00	 Øvrebøråkken
Torsdag 4.	 kl. 19.00 	 Bønnetimen
Lørdag 6.	 kl. 18.00    Fest - «femti-pluss». Påmelding
Søndag 7.	 kl. 10.00    Julefrokost, utdeling av bøker til 4,7 
		  og 11-åringer
Onsdag 10.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 11.	kl. 19.00    Bønn og lovsang
Fredag 12.	 kl. 19.00    Junior 
Lørdag 13.	 kl. 20.00    Focus
Søndag 14.	 kl. 17.00    Supermøte Øvrebøråkken 
Onsdag 17.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 18.	kl. 19.00    Bønnetimen
Søndag 21.	 kl.  11.00   Gudstjeneste
Onsdag 24.	 kl. 15.00    Julegudstjeneste for hele familien

JANUAR
Søndag 4. 	 kl. 11.00    Gudstjeneste, Egon Falk taler

NB! Det kan komme endringer i programmet. 
Følg med på info-mail, eller Øvrebø frikirkes hjemmeside.

OKTOBER
Torsdag  2.	 kl. 19.00	 Bønn og lovsang
Søndag  5. 	 Ikke gudstjeneste, men oppfordrer til å  
	 be noen hjem!
Onsdag  8.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 9.	 kl.  19.00   Bønnetimen
Fredag 10.	 kl. 19.00    Junior
Fredag 10.	 kl.  18.00   Ropstadbasaren i Øvrebø frikirke
Lørdag 11.	 kl. 20.00    Focus
Søndag 12.	 kl. 11.00    Gudstjeneste, presentasjon av 		
		  konfirmantene, Skattekista 
Onsdag 15.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 16.	kl. 19.00    Bønn og lovsang
Søndag 19.	 kl. 11.00    Gudstjeneste for hele familien
Onsdag 22.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 23.	kl. 19.00    Bønnetimen – utvidet bønnesamling  
		  med bevertning
Fredag 24.	 kl. 19.00    Junior
Lørdag 25.	 kl. 20.00    Focus
Søndag 26.	 kl. 11.00    Gudstjeneste, Skattekista, 
		  Marianne Braseth taler
Mandag 27.	 kl. 11.00    Formiddagstreff
Onsdag 29.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 30.	kl. 19.00    Bønn og lovsang

NOVEMBER
Søndag 2.	 kl. 19.00 	 Felles Allehelgensgudstjeneste i  
		  Øvrebø kirke
Onsdag 5.	 kl. 18.00  	 Øvrebøråkken
Torsdag 6.	 kl. 19.00   	Bønnetimen
Fredag 7.	 kl. 19.00   	Junior
Lørdag 8.	 kl. 11.00    Julemessa 
Lørdag 8.	 kl. 20.00    Focus
Søndag 9.	 kl. 11.00    Gudstjeneste, Skattekista. 
		  Kjetil Ausland taler
Onsdag 12.	 kl. 18.00    Øvrebøråkken
Torsdag 13.	kl. 19.00   	Bønn og lovsang
Søndag 16.	 kl.19.00  	 Kveldsmøte, Johnny Omdal taler
nsdag 19.	 kl. 18.00  	 Øvrebøråkken
Torsdag 20.	kl. 19.00  	 Bønnetimen
Fredag 21.	 kl. 19.00  	 Junior
Lørdag 22.	 kl. 20.00   	Focus
Søndag 23.	 kl. 11.00   	Gudstjeneste, Skattekista
Mandag 24.	 kl. 11.00   	Formiddagstreff
Onsdag 26.	 kl. 18.00  	 Øvrebøråkken
Torsdag 27.	kl. 19.00  	 Bønn og lovsang
Søndag 30.	 kl. 11.00  	 Gudstjeneste, Skattekista. 
		  Kjetil Ausland taler

JULEMESSE I ØVREBØHALLEN  
8. NOVEMBER KL. 11.00 

Velkommen til årets julemesse. 
Øvrebøråkken deltar med sang, Kjetil Ausland 

med andakt. Det blir også
- åresalg
- loddbok
- fiskedam
- salgsbord

- steking av hardangerlefse og kafé  
med mye god mat. 

Ønsker du å kjøpe lodd i loddboken på forhånd 
kan det vippses til: 

Hildegunn Lundevold, 90659902
Det koster 10 kr pr lodd. 

Trekningen foregår på messa. 
Merk med julemesse og navnet ditt 

Arrangør: Øvrebø frikirke
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ER PIPA DI I ORDEN?  
Vi kontrollerer og rehabiliterer.

Tlf. 940 13 000 
post@pipefiks.no

NY OVN ELLER PEIS?  
Vi monterer og bygger peiskasser.

GRATIS 

befaring!
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Mårveien 14 - 4700 Vennesla - Tlf. 38 15 67 41 - Mob. 916 48 495

381 53375

Vidar Flystveit

Tlf. 90 06 49 22
4735 Evje

www.evje-elektriske.no

www.evje-elektriske.no

ASLAUG STEEN
galleri og rammeverksted
Lolandsv. 23, 4715 Øvrebø
Mobil 974 63 601
aslaug.steen@online.no

MN
Menighetsnytt

Fra Øvrebø Frikirke

VIPPS TIL 
MENIGHETSBLADET

552167

Søndag 10. august 
var det dobbel dåp. 
Søsknene Mali og 
Leon Efteland ble 
døpt av pastor 
Kjetil Ausland. Vi 
gratulerer!

Dåpsbarna Mali og Leon 
Efteland (holdes av pastor 
Kjetil Ausland) og foreldrene 
Martine Grannerud og Rene Efteland. To av fadderne står i bakgrunnen.

DÅP

Jakob Hægeland døde 17. august 2025, 79 år gammel. 
Det var begravelse fra Øvrebø Frikirke, der pastor 
Kjetil Ausland forrettet. Vi lyser fred over Jakobs minne. 

Søndag 31. august ble en festdag. Da ble ni ungdommer 
konfirmert i Øvrebø Frikirke. Vi måtte ha to 
gudstjenester for å få plass til alle. Her fikk folk med seg 
både rap, lovsang og høytidelig forbønn.  

Det er 12 nye konfirmanter i Øvrebø Frikirke i året 
som kommer. De presenteres på gudstjenesten 12. 
oktober. De nye konfirmantene er: Emil Vigemyr Buås, 
Mathilde Berg Egebakken, Roald Torgersen Eilertsen, 
Helene Eriksen, Marie Hægeland, Eivind Løvdal, Liam 
Isak Bjerland Mykjåland, Martin Omdal, Synne Øidne 
Roland, Tomine Sørheim, Roland Tobias Tresnes og 
Aurora Trygsland. Husk gjerne på dem i bønn!

Kampanjen som skulle vare første halvår, fortsetter 
dette halvåret. De fleste er med videre. Daglig er 
det 5-7 personer som bruker en time på å be for 
menigheten(e) og bygda. Vi tror på kraften i bønn. 

Dette viktige arbeidet omstruktureres litt. Anne 
Margareth Austgulen er innsatt som menighetens 
omsorgsdiakon. Med seg i arbeidet har hun Kirsten 
Ellingsberg, Vigdis Wikstøl og Halvor Tresnes. Ta kontakt 
hvis det er flere som har lyst til å være med på dette. 

Årets Ropstadbasar blir også i Frikirken, fredag  
10. oktober. God, gammeldags basar. Alle velkommen!  
(PS: Gevinster mottas med takk)

Den 31. august sluttet Rebekka Aasen som barne- og 
ungdomsarbeider etter fire års tjeneste. Vi er veldig 
takknemlige for alt hun har bidratt med i den tiden hun 
var ansatt. Fra september har vi ansatt tre «ettåringer» i 
deltidstjeneste, Ina Hægeland, Elina Mykjåland og Sandra 
Solberg. Det er vi svært fornøyde med. Fra før har vi 
Hilde Åsland, som driver Øvrebøråkken. I tillegg har vi 
mange som gjør en stor frivillig innsats.

DØDSFALL

ÅRETS KONFIRMANTER

NYTT KULL MED KONFIRMANTER 2025-26

BØNNEKAMPANJEN

OMSORGSARBEIDET

ROPSTADBASAREN

MEDARBEIDERE BARN OG UNGDOM

ØVREBØ BIL & KAROSSERI AS
Tlf. 381 39 700 
Direkte nr. 971 42 839
www.karosseri.no

Konfirmantene på den første gudstjenesten startet med en rap. Fra venstre: 
David Birkåsen, Daniel Shani-Norheim, Matheo Wikstøl, konfirmantleder 
Rebekka Aasen, Simon Slettedal og Simen Torgersen.

Rebekka Aasen mottar en velfortjent blomsterbukett av møteleder Rasmus 
Løvdal på Focus som takk for innsatsen, til stor applaus fra salen. 

Kule konfirmanter på den andre gudstjenesten også. Fra venstre:  
Mie Tolfsen, Jakob Marthinsen, Thea Jakobsen og Emil Strandberg. 
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ANNONSERE I MENIGHETSBLADET? 

TA KONTAKT MED REDAKSJONEN PÅ S 2. 

VI ER AVHENGIG AV FRIVILLIGE GAVER FOR Å KUNNE GI UT BLADET FIRE GANGER 
I ÅRET. ØNSKER DU Å BIDRA KAN DET GJØRES PÅ FØLGENDE MÅTE:

– Engangsbidrag på VIPPS #552167

– Engangsbidrag på giro til kontonummer 3100.11.40356 - Frikirkenes menighetsblad Øvrebø og 
Hægeland v/ Åse Gustafsson

– Fast giver med et fast beløp - månedlig, halvårlig eller årlig som  
settes opp i nettbanken til kontonummer 3100.11.40356

TAKK FOR DITT BIDRAG!

VIPPS TIL 
MENIGHETSBLADET

552167

3100 11 40356

Tekst og foto: Ingunn L. Nepstad

Familien Jacobsen i Øvrebø Frikirke har god erfaring med det å tjene i menighet. 
To av disse er far og sønn Helge og Torbjørn Jacobsen. 

Helge sier at det alltid har vært viktig for han og kona 
Turid å ha med barna i menigheten. - De var med på 
det som skjedde. Vi tok de med på dugnader og det 
vi var aktive i. Slik var det for meg også, jeg ble tatt 
med av mine foreldre. Jeg tror nøkkelen ligger her. Ta 
med barna og la det bli naturlig og fint å være aktiv i 
menigheten.

Torbjørn forteller at de alltid ble tatt med på 
gudstjenester på søndager.  - Det var helt naturlig og en 
del av livet. Men selv om vi ble tatt med på mye, var det 
familietid hjemme på lørdagskvelden. Det var viktig for 
meg og mine 3 søsken. Da jeg kom i ungdomsskolealder 
og ble for gammel til søndagskolen, ble det til at jeg 
sluttet å bli med på gudstjenestene. I ungdomsårene 
var jeg ikke aktiv i det kristne miljøet. Jeg var mye 
hjemme og trivdes med det. Det var først da jeg flyttet 
hjemmefra, at jeg begynte å gå fast på gudstjenester igjen 
Da ble det naturlig å få en tjeneste, først med å styre 
projektor på møter, og senere andre oppgaver.

Jeg spør dem hva det betyr å stå i tjeneste. - Det er 
viktig og helt nødvendig, sier de begge. - Vi har et felles 
ansvar for at menigheten fungerer og det trengs mange 
personer til ulike oppgaver. Alle virkegreiner skal 
fungere og bygget skal vedlikeholdes.  

- Det kan nok være litt skummelt og forplikte seg, men 
det er positivt å bli utfordret og det er så fint å få bruke 
evnene våre for Jesus. Det er jo Ham vi tjener, og det 
må være i fokus. Av og til kan vi kjenne på en pliktfølelse 
når vi tar på oss en oppgave, men totalt sett får vi mer 
igjen ved å stå i tjeneste. For oss har det blitt en måte å 
bli bevart i troen på. Det hadde nok vært vanskeligere 
å være kristen om vi ikke hadde et felleskap vi var 
forpliktet til. Det gir mye, både sosialt og åndelig. Gud 
kaller oss til dette, sier Helge.
- Samtidig må vi ha forståelse for at personer kan ha 
behov for en pause fra tjeneste i en periode. Vi går 
alle gjennom faser i livet der det ikke alltid er like lett 
å forplikte seg til en oppgave. Det håper jeg vi som 
menighet gir rom for. Og så må vi passe på at det som 
skulle være en fase ikke blir en permanent vane. Her 
kan vi som menighet oppmuntre og støtte hverandre.
- Jesus betyr mye for oss. Han er holdepunktet i livet 
som ligger i bunn, og som vi setter vår lit til. Det 
gir drivkraft og motivasjon i tjenesten siden det er i 
menigheten vi får høre om Ham. Det gir oss trygghet og 
felleskap.

Møte mellom mennesker

For på ett legeme har vi mange lemmer, 
men ikke alle lemmer har samme gjerning.  

Slik er vi også ett legeme i Kristus, enda 
vi er mange. Men hver for oss er vi 

hverandres lemmer. Alt etter den nåde 
som er gitt, har vi ulike nådegaver. Om 
noen har profetisk gave, skal han bruke 

den i samsvar med troen. La den som har 
en tjeneste, ta vare på tjenesten. Den som 
er lærer må ta vare på lærdommen, den 
som formaner, på formaningen. Den som 
deler ut gaver, må gjøre det med redelig 
sinn. Den som er forstander, må være det 

med iver. Den som øver barmhjertighet, må 
gjøre det med glede. 

Rom 12.4-8

Helge og Torbjørn Jacobsen
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Jeg skammer meg ikke over evangeliet!

Tekst og foto: Ingunn Langeland Nepstad

Sangevangelisten Oddvar Høgevoll er kjent for mange. 
Han og kona Astri har bodd på Hægeland i mange år. På 
Kile i Hægeland vokste barna Monica og Grethe opp, nå 
bor de alle i Vennesla. Sin egen oppvekst hadde han på 
Longerak i Setesdal. Allerede som 15- åring flyttet han 
hjemmefra for å jobbe på Høye fabrikker. Deretter ble 
det toårig yrkesskole på Blakstad ved Arendal. Årene 
etter hadde han arbeid på ulike fabrikker og var en 
periode også sjåfør.  Men Oddvar kjente tidlig på en 
uro og et kall til å gå ut med evangeliet.  25 år gammel 
begynte han i NLM og ble værende der i 40 år. 

- Jeg var ikke særlig høy i hatten da jeg startet å reise ut 
som evangelist. Jeg var ung og uerfaren og følte meg ofte 
liten. Med reisejobb og kun fri hver mandag, ble det lite 
tid til kona og barna. Det kostet mye, men vi har alltid 
stått sammen om kallet.  Jeg vil si jeg er en evangelist 
med særlig ransakende forkynnelse. Jeg pakker ikke ting 
i bomull og har alltid kjent på at sannheten fra Bibelen 
må frem på talerstolen.  Det har ikke alltid vært så 
populært. Jeg har fått kritikk og folk har snakket bak 
ryggen min. Det har ikke hjulpet på at jeg ikke er det 
man kaller “et A4 menneske”. Men jeg har prøvd å være 
meg selv og ingen kopi, noe annet ville vært vanskelig 
for meg. Min styrke er nok at jeg er glad i mennesker 
og kommer lett i kontakt med folk. Det har hjulpet meg 
mye. Jeg har ofte stått sammen med andre predikanter 
i tjenesten, flere ganger med Nils Kåre Strøm. Høsten 
1998 fikk vi stå sammen i vekkelse i Grimstad, det er 
stort å få være et redskap for Gud.

- Å lytte til guds stemme er viktig og jeg har lært meg 
å gå på det jeg blir minnet om. Jeg har opplevd å våkne 
kl. 06 og se et menneske for meg, bli minnet på å be for 
henne og i ettertid høre at det var tidspunktet hun fikk 
sitt kall til frelse.

- Det kan jo høres rart ut når man sitter og forbereder 
en andakt og jeg kjenner at jeg skal reise til Kristiansand. 
Jeg vet ikke hvorfor, hva og hvor jeg skal. Men da jeg 
kom til Kristandsand, hørte jeg på ny en stemme som 
sa: Kjør til Kirkegata! Der på gata fikk jeg møte en 
forretningsmann som var på sitt laveste. Økonomien 
var ødelagt og han var på vei til å ta sitt eget liv. En lang 
historie endte kort med at mannen fikk hjelp og kom 
på bedre tanker (Mannen har gitt grønt lys til at dette 
fortelles, for evt. hjelp til andre). Dette er det bare Gud 
som kan gjøre. Så kjenner du at du blir minnet på noe, 
gå på det!  Det handler om å bøye seg, la seg lede og 
legge ned sitt eget. 

- Etter at jeg er blitt pensjonist har en ny vei åpnet seg. 
Det viser seg at Gud ikke er ferdig med meg.  Mitt kall 
til tjeneste om Guds ord er like levende. Jeg er blitt 
evangelist i den nye tiden. Jeg kjenner et kall til å være 
en stemme på Facebook.  Vi ser Norge avkristnes og 
går bort fra kristne verdier. Alt faller sammen rundt oss. 
Derfor er sannheten om Guds ord viktigere enn noen 
gang. Jeg er bevisst mitt ansvar og har dyp respekt for 
oppgaven jeg kjenner på. Jeg prøver å formidle lettfattet 
med Bibelen som rettesnor. Der står sannheten, og 
ordet står fast til evig tid. Det koster å stå opp for 
sannheten og mer enn noen gang kjenner jeg på angrep. 

Men om en kunne bli frelst, er det verdt det. Såkornet, 
det minste av dem alle. Men når det er sådd da vokser 
det. (Matt. 13 - lignelsen om såmannen).

- Å stå i tjeneste kan være ulikt. Vi er alle ulike som 
ambassadører for Herren og all tjeneste for Gud er 
viktig.  For meg har det blitt en livslang oppgave.  Be 
gjerne Gud vise deg hva din oppgave og tjeneste er. Han 
har bruk for alle og har skapt deg i sitt bilde med alle 
dine evner og ferdigheter. Alt du trenger å gjøre er å 
ta imot frelsen og gi et villig hjerte til Ham. Da vil du få 
styrke og mot til å være menneskefisker på din unike 
måte. Det finnes ikke noe viktigere enn å fortelle andre 
om Jesus. Vi har alle et ansvar om å gi videre det vi har 
sett og erfart. Det gjelder evigheten og da kan jeg ikke 
tie, avslutter Oddvar.  

Følg meg så vil jeg gjøre dere til menneskefiskere. Mark 
1.17.

“Ditt ord er en lykt for min fot 
og et lys for min sti.”

Salme 119.105

- Å lytte til guds stemme er viktig og jeg har lært meg å gå på 
det jeg blir minnet om. Jeg har opplevd å våkne kl. 06 og se et 

menneske for meg, bli minnet på å be for henne og i ettertid  
høre at det var tidspunktet hun fikk sitt kall til frelse.

Å stå i tjeneste kan være ulikt.  
Vi er alle ulike som ambassadører for Herren og all tjeneste for 

Gud er viktig.  For meg har det blitt en livslang oppgave.   
Be gjerne Gud vise deg hva din oppgave og tjeneste er. 
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Returadresse: 
Hægeland Frikirke
Hægelandssletta 75
4720 Hægeland

Øvrebø menighet
Mail: post@ovrebofrikirke.no 
Nettside: www.øvrebøfrikirke.no

PASTOR
Kjetil Ausland
Mobil: 957 07 481
E-mail: kjetil.ausland@ovrebofrikirke.no 

FORMANN I ELDSTERÅDET
Øyvind Marthinsen 
Mobil: 982 10 796

FORMANN I DIAKONIRÅDET
Wenche Greibesland 
Mobil: 952 35 282 

OMSORGSARBEIDET I ØVREBØ
Anne Margareth Austgulen (omsorgsdiakon), 
tlf: 906 67 885  
Kirsten Ellingsberg, tlf: 959 38 833  
Vigdis Wikstøl, tlf: 908 33 365  
Halvor Tresnes, tlf: 909 45 739

MENIGHETENS KASSERER
Helge Jacobsen 
Tlf: 905 24 717

UTLEIE AV KIRKEN
Wenche Greibesland 
Mobil: 952 35 282 

Salme 32.8: Jeg vil lære deg og vise deg 
den veien du skal gå, jeg lar mitt øye hvile 

på deg og gir deg råd.

Hægeland menighet
Mail: hegeland@frikirken.no
Nettside: www.hegeland.frikirken.no

PASTOR
Alf Birger Eikaas
Tlf: 466 97 178
Kontortid: Onsdag kl.14-17

MENIGHETSARBEIDER
Mette Tveite
Mobil: 922 63 033
E-mail: frikirken.mette@gmail.com

Hilde Håland Flystveit
Mobil: 907 93 834 
E-mail: hilde.h.flystveit@frikirken.com

FORMANN I ELDSTERÅDET
Gunnar Hægeland 
Tlf: 957 02 228

FORMANN I DIAKONRÅDET
Egil Lunden
Tlf: 992 99 268

OMSORGSDIAKONER I HÆGELAND
Hilde Omestad, tlf: 48 09 17 66
Bente Uleberg Godtfredsen, tlf: 47 01 36 24

MENIGHETENS KASSERER
Reidar Aamdal 
Tlf: 976 47 177

UTLEIE AV KIRKEN
Trond Hægeland 
Tlf: 416 23 579


